



ERRATA FOR:

“TWO NEW PARASTENOCARIDID GENERA (COPEPODA,
HARPACTICOIDA) FROM SOUTH AMERICA, INCLUDING A REVISION
OF NOODT’S *COLUMBIENSIS*-GROUP AND THE REDESCRIPTION OF
PARASTENOCARIS TAPAJOSENSIS NOODT, 1963”

BY

SANTIAGO GAVIRIA^{1,2,5}), DANIELLE DEFAYE³) and PAULO H. C. CORGOSINHO⁴)

¹) Department of Limnology and Bio-Oceanography, University of Vienna,
Althanstrasse 14, A-1090 Vienna, Austria

²) Technisches Büro für Biologie, Fred-Raymondgasse 19/2/4, A-1220 Vienna, Austria

³) Département Milieux et Peuplements aquatiques, Muséum national d’Histoire Naturelle
UMR 7208, CP 53, 61 rue de Buffon, F-75005 Paris, France

⁴) Guest Researcher, Department of General Biology, UniMontes, Av. Rudy Braga, S/N,
Vila Mauricéia, Montes Claros, MG, 39401-089, Brazil

In the recently published paper:

GAVIRIA, S., D. DEFAYE & P. H. C. CORGOSINHO, 2017. Two new parastenocaridid genera (Copepoda, Harpacticoida) from South America, including a revision of Noodt’s *Columbiensis*-group and the redescription of *Parastenocaris tapajosensis* Noodt, 1963. *Crustaceana*, **90**(5): 535-570.

the authors have spotted some errors that are herein corrected as follows:

- p. 535, line 29, for “la pata 3, la peculiar pata 5” read “la pata 3, el endopodito de la pata 4, la peculiar pata 5”.
- p. 536, line 25, for “*Horstkutcaris*” read “*Horstkurtcaris*”.
- p. 540, line 16, for “NHMW 25498” read “NHMW 25499”.
- p. 549, line 16, for “(Noodt, 1972)” read “(Noodt, 1963)”.
- p. 549, line 18, for “Noodt, 1972” read “Noodt, 1963”.
- p. 549, line 23, for “the Tapajós River” read “the Amazonas River”.
- p. 549, line 33, for “Noodt, 1972” read “Noodt, 1963”.
- p. 549, line 37, for “Noodt, 1972” read “Noodt, 1963”.
- p. 553, line 5, for “Noodt, 1972” read “Noodt, 1963”.
- p. 566, line 32, for “Goldhammer” read “Goldammer”.

⁵) Corresponding author; e-mail: santiago.gaviria@gmx.at

The Authors, the Board of Editors, and the Publisher regret these errors and apologize for the inconvenience.